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ANEXO I
OBJETO: DESCRIÇÃO E ESPECIFICAÇÕES DO SERVIÇO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023
PROCESSO ADM. LICITATÓRIO Nº 009/2023                     
OBJETO: “Contratação de empresa especializada para transporte de alunos de cursos universitários e técnicos do município de Taquarituba, para as cidades de Avaré e Taguaí, em atendimento à Lei Municipal nº 1.898, de 03 de novembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria Municipal de Educação e especificações do Anexo I”.
DO SERVIÇO

· Veículos com capacidade mínima de 46 (doze) lugares e em bom estado de conservação;

· A empresa contratada deverá fornecer a documentação dos veículos e de seus condutores, os quais deverão apresentar capacitação em cursos de transporte escolar e coletivo;

· A empresa deverá, ainda, ser cadastrada na ARTESP e possuir seguro passageiro.

LOTE 01

Fretamento de veículos com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 250 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período noturno, com saída de Taquarituba às 17h15min e retorno às 22h45min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	Item
	Descrição
	Quantidade de dias letivos

	01
	VEÍCULO 01 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100

	02
	VEÍCULO 02 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100

	03
	VEÍCULO 03 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100

	04
	VEÍCULO 04 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100

	05
	VEÍCULO 05 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100

	06
	VEÍCULO 06 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100


Nota I – As rotas para embarque e desembarque dos estudantes serão estabelecidas conforme demanda de estudantes para os pontos pré-estabelecidos, a seguir discriminados:

· ESCOLA ESTADUAL JOSÉ PENNA;

· TERMINAL RODOVIÁRIO;

· ROTATÓRIA PARQUE SÃO ROQUE;

· CRAS DO PARQUE SÃO ROQUE;

· ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA DE LOURDES R.M. DOS SANTOS;

· PONTO DE ÔNIBUS ATALIBA LEONEL ALTURA NÚMERO 84 (BARISÃO);

· PRAÇA SÃO ROQUE;

· AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO – ALTURA Nº 1120 (GEOMAP);

· PONTO DE ÔNIBUS FINAL AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO (TAQUARÃO);

· PONTO DE ÔNIBUS SP-255 EDUARDO SAIGH – KM 320+400m SENTIDO AVARÉ;

· PONTO DE ÔNIBUS RUA ACÁCIO GOMES PROXIMIDADES DA EMEI PROFª MARIA ESTHER DI PASCHOAL;

· PONTO NA RUA PEDRO NUNES DE ALMEIDA COM A RUA ÂNGELO PERONI, BAIRRO SANTA VIRGÍNIA.
LOTE 02

Fretamento de veículos com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período matutino com saída de Taquarituba às 06h45min e retorno às 12h10min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.

	Item
	Descrição
	Quantidade de dias letivos

	01
	VEÍCULO 01 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/AVARÉ E AVARÉ/TAQUARITUBA.
	100


Nota II – As rotas para embarque e desembarque dos estudantes serão estabelecidas conforme demanda de estudantes para os pontos pré-estabelecidos, a seguir discriminados:

· ESCOLA ESTADUAL JOSÉ PENNA;

· TERMINAL RODOVIÁRIO;

· ROTATÓRIA PARQUE SÃO ROQUE;

· CRAS DO PARQUE SÃO ROQUE;

· ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA DE LOURDES R.M. DOS SANTOS;

· PONTO DE ÔNIBUS ATALIBA LEONEL ALTURA NÚMERO 84 (BARISÃO);

· PRAÇA SÃO ROQUE;

· AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO – ALTURA Nº 1120 (GEOMAP);

· PONTO DE ÔNIBUS FINAL AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO (TAQUARÃO);

· PONTO DE ÔNIBUS SP-255 EDUARDO SAIGH – KM 320+400m SENTIDO AVARÉ;

· PONTO DE ÔNIBUS RUA ACÁCIO GOMES PROXIMIDADES DA EMEI PROFª MARIA ESTHER DI PASCHOAL;

· PONTO NA RUA PEDRO NUNES DE ALMEIDA COM A RUA ÂNGELO PERONI, BAIRRO SANTA VIRGÍNIA.
LOTE 03

Fretamento de veículos com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Taguaí, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituição de ensino superior de Taguaí, no período noturno com saída de Taquarituba às 18h15min e retorno às 22h40min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	Item
	Descrição
	Quantidade de dias letivos

	01
	VEÍCULO 01 - VEÍCULO COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 46 LUGARES, AR-CONDICIONADO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ARTESP, COM DESTINO TAQUARITUBA/TAGUAÍ E TAGUAÍ/TAQUARITUBA.
	100


Nota III – As rotas para embarque e desembarque dos estudantes serão estabelecidas conforme demanda de estudantes para os pontos pré-estabelecidos, a seguir discriminados:

· ESCOLA ESTADUAL JOSÉ PENNA;

· TERMINAL RODOVIÁRIO;

· ROTATÓRIA PARQUE SÃO ROQUE;

· CRAS DO PARQUE SÃO ROQUE;

· ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA DE LOURDES R.M. DOS SANTOS;

· PONTO DE ÔNIBUS ATALIBA LEONEL ALTURA NÚMERO 84 (BARISÃO);

· PRAÇA SÃO ROQUE;

· AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO – ALTURA Nº 1120 (GEOMAP);

· PONTO DE ÔNIBUS FINAL AVENIDA SILVANO DE PAULA BUENO (TAQUARÃO);

· PONTO DE ÔNIBUS SP-255 EDUARDO SAIGH – KM 320+400m SENTIDO AVARÉ;

· PONTO DE ÔNIBUS RUA ACÁCIO GOMES PROXIMIDADES DA EMEI PROFª MARIA ESTHER DI PASCHOAL;

· PONTO NA RUA PEDRO NUNES DE ALMEIDA COM A RUA ÂNGELO PERONI, BAIRRO SANTA VIRGÍNIA.
Nota IV - A contratada deverá prestar os serviços de transporte diariamente, com segurança e bom atendimento aos alunos, atender às normas legais vigentes, ter veículo suficiente para o transporte, não podendo em hipótese alguma deixar de levar ou trazer os alunos, possuir seguro contra acidentes pessoais e contra terceiros (seguro passageiro), devendo apresentar cópia deste na assinatura do contrato, bem como cópia do certificado do veículo para comprovar a capacidade de lugares e ano dos veículos.

Nota V - A contratada deverá possuir veículo reserva à disposição do mesmo padrão, no caso de os veículos oficiais entrarem em manutenção, por qualquer motivo que seja, ou sofrerem qualquer avaria durante o trajeto que os impeça de concluírem seu percurso, visando à chegada dos universitários em seu destino com segurança e no horário estipulado.

Nota VII - No momento da assinatura do contrato, a empresa contratada deverá apresentar o documento de autorização e os cartões de vistoria, ambos da ARTESP, para os veículos que serão utilizados na prestação dos serviços.

Nota VIII - A contratada deverá informar na assinatura do contrato, através de declaração em papel timbrado da empresa, o endereço do pátio fechado, no qual os veículos permanecerão quando não estiverem em circulação, para que a municipalidade ou quaisquer órgãos fiscalizadores possam realizar vistoria, sem prévio aviso.

Nota IX - O contrato terá vigência de 06 (seis) meses, a partir da sua assinatura, sendo computado nesse período o quantitativo de 100 (cem) dias letivos, prorrogável na forma do art. 57, § 1º, da Lei Federal nº 8.666/93.

Nota X - Os serviços ficarão sempre sob o controle da Contratante através da Coordenadoria Municipal de Educação, que poderá solicitar substituição de condutor ou de veículo, visando sempre o atendimento ao interesse público.

Nota XI - A Contratada deverá cumprir todas as disposições legais sobre prevenção de acidentes de trabalho e doenças profissionais, mantendo nos veículos as condições necessárias de segurança e proteção para o bem do Município, de acordo com as normas regulamentadoras do Ministério do Trabalho.

Nota XII - O vencedor do certame deverá agendar, no prazo máximo de 05 dias corridos da sessão pública, a visita para vistoria dos carros que comporão a frota fretada para a prestação do serviço.

Nota XIII - A vistoria das linhas poderá ser realizada por representante da empresa interessada, devidamente identificado, com a utilização de veículo próprio e será acompanhado por servidor da administração vinculado à Coordenadoria Municipal da Educação, a qual deverá ser agendada previamente junto à Coordenadoria Municipal da Educação, sito à Rua São Benedito, nº 366, Centro, Taquarituba/SP, ou pelo Tel: (14) 3762-2233, e-mail: educacao@taquarituba.sp.gov.br.
	LOTE 01 – TAQUARITUBA/AVARÉ – PERÍODO NOTURNO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 250 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período noturno, com saída de Taquarituba às 17h15min e retorno às 22h45min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	06
	600
	R$ 1.426,15

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (600 VIAGENS) 
	R$ 855.690,00

	REDUÇÃO DO LANCE
	R$ 5.000,00


* Com base em cotações de preços juntadas ao processo.

	LOTE 02 – TAQUARITUBA/AVARÉ – PERÍODO MATUTINO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período matutino, com saída de Taquarituba às 06h45min e retorno às 12h10min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	01
	100
	R$ 1.426,15

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (100 VIAGENS) 
	R$ 142.615,00

	REDUÇÃO DO LANCE
	R$ 1.000,00


* Com base em cotações de preços juntadas ao processo.
	LOTE 03 – TAQUARITUBA/TAGUAÍ – PERÍODO NOTURNO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Taguaí, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituição de ensino superior de Taguaí, no período noturno, com saída de Taquarituba às 18h15min e retorno às 22h40min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	01
	100
	R$ 1.230,73

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (100 VIAGENS) 
	R$ 123.073,00

	REDUÇÃO DO LANCE
	R$ 1.000,00


* Com base em cotações de preços juntadas ao processo.
Taquarituba/SP, 24 de janeiro de 2023.

Jedson Henrique Toledo de Carvalho

Coordenador Municipal de Transportes e Compras
ANEXO II  
MODELO DE PROPOSTA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023          

PROCESSO ADM. LICITATÓRIO Nº 009/2023
OBJETO: “Contratação de empresa especializada para transporte de alunos de cursos universitários e técnicos do município de Taquarituba, para as cidades de Avaré e Taguaí, em atendimento à Lei Municipal nº 1.898, de 03 de novembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria Municipal de Educação e especificações do Anexo I”.
DADOS DA PROPONENTE

RAZÃO SOCIAL: ____________________________________________________________________

Nº DO CNPJ: ______________________________________________________________________

ENDEREÇO COMPLETO:______________________________________________________________

TELEFONES: _______________________________________________________________________

E-MAIL: __________________________________________________________________________
	LOTE 01 – TAQUARITUBA/AVARÉ – PERÍODO NOTURNO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 250 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período noturno, com saída de Taquarituba às 17h15min e retorno às 22h45min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	06
	600
	

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (600 VIAGENS) 
	


	LOTE 02 – TAQUARITUBA/AVARÉ – PERÍODO MATUTINO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Avaré, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituições de ensino de Avaré no período matutino, com saída de Taquarituba às 06h45min e retorno às 12h10min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	01
	100
	

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (100 VIAGENS) 
	


	LOTE 03 – TAQUARITUBA/TAGUAÍ – PERÍODO NOTURNO

	ITEM
	DESCRIÇÃO
	DIAS LETIVOS
	QTD. VEÍCULOS
	QTD. VIAGENS
	VALOR VIAGEM/DIA

	01
	Fretamento de veículo com capacidade mínima de 46 lugares, com ar-condicionado, com poltronas numeradas, em bom estado de conservação, em conformidade com as normas da ARTESP e ANTT, para viagens à cidade de Taguaí, com estimativa de 50 alunos, com destino a instituição de ensino superior de Taguaí, no período noturno, com saída de Taquarituba às 18h15min e retorno às 22h40min ou em horário inferior, caso haja dispensa de todos os estudantes.
	100
	01
	100
	

	
	
	VALOR GLOBAL – 100 DIAS LETIVOS (100 VIAGENS) 
	


Validade da proposta (mínimo 60 dias):

Declaro, sob as penas da lei, que as propostas ofertadas atendem todas as especificações exigidas no Edital e Anexo I.

Declaro que os preços acima indicados contemplam todos os custos diretos e indiretos incorridos pela proponente na data da apresentação desta proposta incluindo, entre outros: tributos, encargos sociais, material, despesas administrativas e lucro.

_____XX____, ___ de ________ de 2023.
_________________ ________________

 Nome do Responsável (Carimbo da Empresa e CNPJ)

**APRESENTAR JUNTO À PROPOSTA A PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTOS ABAIXO **
	Cálculo de Custos por Viagem

	Km Percorrida no mês: ______ KM

	CUSTOS VARIÁVEIS
DIESEL
	CUSTOS FIXOS
CUSTOS DE CAPITAL E DEPRECIAÇÃO

	Preço do Litro de combustível                         __ R$ 
	Valor Médio de venda Ônibus                  __R$ 

	Média Consumida KM/Litro                          __ KM
	Depreciação anual %                                __%

	Custo diesel por KM R$ ___ (%)
	Valor da Depreciação anual R$               __ R$ 

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	Valor a Depreciar no mês                        __ R$ 

	ÓLEO LUBRIFICANTE

	Km média Percorida no Mês -
	km

	Preço do Litro Lubrificante                               __ R$ 
	Custo da Depreciação por KM R$ __(%)

	Total na Troca - 7Litros                                 __ R$ 
	MÃO DE OBRA

	Km Rodados com 1 Troca                             R$ 10.000 km
	MOTORISTA
	R$ 

	Custo do Lubrificante por KM                     R$ __ (%)
PNEUS DE RODAGEM
Preço do Pneu utilizado R$ 

Qtd. Pneus Rodando                                   4

Total na Troca – 4 Pneus                            __ R$ 
Vida Útil dos Pneus por KM                   _____ km
Custo dos Pneus de Rodagem por KM R$ __(%)
MANUTENÇÃO DO VEÍCULO
	13º                      __ R$ 

Férias                  __ R$ 
1/3 de Férias      __ R$ 
FGTS                 __ R$ 
INSS                 __ R$ 

Cesta Básica/Uniformes                                __ R$

Custo Funcionários Mês                                   __ R$ 

	Custo de Manutenção por mês
	R$ 
	Custo do Motorista por KM         R$ __(%)
 Custo Imposto Mês                                     __ R$ 

 Custo Imposto por km                                 R$ ___(%)

	Custo da Manutenção por KM R$ __(%)
	IPVA E CONTADOR

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	IPVA - 2% sobre valor do veículo
	

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                                               -

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	Seguro RC e APP                   __ R $ 
Laudo Vistoria                        __ R$ 

DPVAT, Licen.                        __ R$ 
Honorários com Contador                         __ R$ 
Totais dos custos por KM R$__(%)

	
	

	Total dos Custos Variáveis
	R$ 
	Total dos Custos Fixos
	R$ 

	Total dos Custos Variáveis + Custos Fixos
	R$ 

	Margem de Lucro em Percentual %
	%

	Total a Pagar por Viagem
	
	R$ 


NOTA:

Além do modelo acima, a proposta deverá obedecer também às especificações contidas no Edital.
NOME e QUALIFICAÇÃO completos do representante da empresa que a representará no ato da assinatura do contrato, no caso de ser a licitante vencedora do certame, conforme tabela abaixo:

Nome: ______________________________________________

Cargo: ______________________________________________

CPF: _________________________ RG: ___________________

Data de Nascimento: ______________________

Endereço residencial completo: ___________________________________________________

E-mail institucional: __________________________________

E-mail pessoal: ______________________________________

Telefone(s): _________________________________________

IMPRIMIR EM PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA.

ANEXO III - MODELO DE DECLARAÇÕES
(FASE DE HABILITAÇÃO)
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023
PROCESSO ADM. LICITATÓRIO Nº 009/2023
Eu _______________ (nome completo), representante legal da empresa __________________(denominação da pessoa jurídica), participante do PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2023, da Prefeitura Municipal de Taquarituba,
DECLARO, sob as penas da lei:

a) Que a empresa cumpre plenamente as exigências e os requisitos de habilitação previstos no instrumento convocatório do Pregão Eletrônico nº 004/2023, realizado pela Prefeitura Municipal de Taquarituba/SP, inexistindo qualquer fato impeditivo de sua participação neste certame.


b) Nos termos do inciso V do artigo 27 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações, que a empresa encontra-se em situação regular perante o Ministério do Trabalho, no que se refere à observância do disposto no inciso XXXIII do artigo 7º da Constituição Federal;


c) Estar ciente da obrigação de manter o endereço da empresa atualizado junto a Prefeitura de Taquarituba, e de que as notificações e comunicações formais decorrentes da execução do contrato serão efetuadas no endereço que constar em seu preâmbulo. Caso a empresa não seja encontrada, será notificada pelo Diário Oficial do Município;
d) Para o caso de empresas em recuperação judicial: Estar ciente de que no momento da assinatura do contrato deverei apresentar cópia do ato de nomeação do administrador judicial ou se o administrador for pessoa jurídica, o nome do profissional responsável pela condução do processo e, ainda, declaração, relatório ou documento equivalente do juízo ou do administrador, de que o plano de recuperação judicial está sendo cumprido;


e) Para o caso de empresas em recuperação extrajudicial: Estar ciente de que no momento da assinatura do contrato deverei apresentar comprovação documental de que as obrigações do plano de recuperação extrajudicial estão sendo cumpridas;

f) Para microempresas ou empresas de pequeno porte: Que a empresa não possui qualquer dos impedimentos previstos nos §§ 4º e seguintes todos do artigo 3º da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e alterações, cujos termos conheço na íntegra;

g) Que o objeto ofertado atende a todas as especificações exigidas no Termo de Referência - Anexo I do Edital e que os preços apresentados contemplam todos os custos diretos e indiretos incorridos na data da apresentação da proposta incluindo, entre outros: tributos, encargos sociais, material, despesas administrativas, seguro, fretes e lucro.
..................., ....... de .......... de 2023.
__________________________________
Nome e assinatura do representante

RG nº.....................

IMPRIMIR EM PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA.
ANEXO IV
MINUTA DE CONTRATO

PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2023
PROC. ADM. LICITATÓRIO N° 009/2023
CONTRATO N° _xxx__/2023
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE ALUNOS QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITUBA/SP E A EMPRESA _____________________.
A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITUBA, pessoa jurídica de direito público, sito a Rua:...xxxxx, nº ..xxxxxx..., nesta cidade, inscrita no CNPJ/MF sob nº .....xxxxx......, neste ato representada por seu ........, Sr..xxxx.., nacionalidade xxxx, estado civil xxxx, residente e domiciliado à ...xxxxxxxxxxxx.., cidade ...xxxxxx....,                           RG nº...xxxxxx................ CPF/MF.xxxxxxxxxxx.., doravante denominada CONTRATANTE, e a empresa xxxxxx, pessoa jurídica de direito privado com sede na .xxxxx.......xxxx......, nº ........, cidade de ....xxxxx......., Estado .....xxxxxxxx.........., inscrita no CNPJ/MF sob nº ..........xxxxxxx...., neste ato representada por seu ........xxxxxxxxx........ Sr. ...xxxxx....., nacionalidade..xxxxxx.., estado civil...xxxxxxx............., profissão......xxxxx..........., residente e domiciliado na cidade de ....xxxxx....., a Rua .....xxxxxx.., nº ...xxxxxx....., portador do RG nº .....xxxxx...., CPF/MF nº ..xxxxx... a seguir denominada CONTRATADA têm entre si justo e acordado celebrar o presente Contrato de Prestação de Serviços devidamente autorizado mediante Processo Administrativo Licitatório nº 009/2023, que se regerá pelas normas da Lei Federal nº  10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 40, de 06 de abril de 2006, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, regida e consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94 com alterações  posteriores, e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, proposta da CONTRATADA, do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023 e pelas condições que estipulam a seguir:
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1 - O presente CONTRATO fundamenta-se no Processo Licitatório nº 009/2023, realizado na modalidade de PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2023, adjudicado e homologado em ___/___/_____, que são parte integrante deste instrumento.

1.2 - O presente contrato tem por objetivo a: “Contratação de empresa especializada para transporte de alunos de cursos universitários e técnicos do município de Taquarituba, para as cidades de Avaré e Taguaí, em atendimento à Lei Municipal nº 1.898, de 03 de novembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria Municipal de Educação e especificações do Anexo I”.
CLÁUSULA SEGUNDA – DOS VEÍCULOS

2.1 - A CONTRATADA utilizará para o transporte de alunos, objeto deste contrato, os veículos conforme documentos apresentados nesta data, comprometendo-se a mantê-lo de acordo com as normas e exigências estabelecidas pelo Código de Trânsito Brasileiro, instituído pela Lei Federal n. 9.503, de 23 de setembro de 1997.
CLÁUSULA TERCEIRA – DAS SUBSTITUIÇÕES

3.1 - A CONTRATADA, sob nenhum pretexto, poderá utilizar para o transporte de alunos veículos que não sejam construídos para tal fim e que deixem de lhes oferecer condições de conforto e segurança.
3.2 - A CONTRATADA não poderá sublocar o transporte dos alunos nem substituir o motorista sem expresso consentimento da CONTRATANTE.

3.3 - Em caso de necessidade de substituição eventual ou temporária do motorista, a CONTRATADA deverá protocolar requerimento solicitando autorização junto à Prefeitura, justificando os motivos da substituição, e acompanhado da documentação, de forma a comprovar a qualificação do motorista substituto.

3.4 - O descumprimento da exigência prevista no item anterior sujeitará a CONTRATADA à multa de 2% (dois por cento) do valor total da proposta adjudicada.

CLAUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE

4.1 - Compete à CONTRATANTE:

I – Fiscalizar, orientar e dirimir dúvidas emergentes da prestação do serviço contratado.

II – Receber os serviços e lavrar termo de recebimento. Se o objeto contratado não estiver de acordo com as especificações da CONTRATANTE, rejeitá-lo-á, no todo ou em parte.

III – Fiscalizar e vistoriar o veículo, as boas condições do mesmo, como também os condutores, sempre que julgar necessário, tendo em vista o fiel cumprimento do contrato.

CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

5.1 - A CONTRATADA obriga-se:

I – Observar a legislação trabalhista e previdenciária quanto ao pessoal empregado nos serviços de que trata este contrato de prestação de serviço de transporte coletivo de alunos, sem qualquer ônus à CONTRATANTE.

II – Manter motorista habilitado, que não poderá: apresentar-se para o trabalho embriagado, portando bebida alcoólica ou substância análoga, sendo civil e criminalmente responsável por todo e qualquer acidente ou danos causados a terceiros, na execução dos serviços contratados, inclusive pelos pagamentos de eventuais indenizações devidas.

III – Obedecer rigorosamente os horários previstos e predominantes no Itinerário fixado pelo Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 004/2023, decorrente do Processo Adm. Licitatório nº 009/2023.

IV – Se por motivo de força maior, não puder efetuar os serviços com o veículo habitual, deverá em tempo hábil, providenciar o suprimento da falta, contratando outro veículo adequado, cujas despesas correrão por sua conta.

V – Cumprir integralmente às normas de trânsito vigentes, bem como a legislação Federal, Estadual e Municipal incidente na presente contratação.

VI – Manter todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação, durante toda a execução do contrato e em compatibilidade com as obrigações assumidas.

VII – Responder pela qualidade, quantidade, validade, segurança e demais características dos serviços, bem como as observações às normas técnicas.

VIII – Informar à Coordenadoria Municipal da Educação qualquer mudança de endereço, telefone, outros, do motorista responsável pelo transporte.

IX – Apresentar, sempre que exigidos pelo CONTRATANTE, Apólice de Seguro Obrigatório (DPVAT), bem como, mantê-lo em vigor.

X - Assumir todas as responsabilidades inerentes à sua atividade como transporte de alunos, sendo responsável pelas despesas decorrentes de eventuais acidentes, abrangendo danos pessoais, multas e outros que venham a ocorrer no horário de prestação do serviço, ficando a CONTRATANTE isenta de qualquer responsabilidade ou indenização.

XI - A não utilizar o veículo para fins particulares que prejudiquem os horários do transporte de alunos.

5.2 – DAS OBRIGAÇÕES QUANTO AOS DOCUMENTOS DOS CONDUTORES

I) Carteira Nacional de Habilitação (CNH) com habilitação na categoria "D";

II) Ter idade superior a 21 (vinte e um) anos;

III) Apresentar o contrato de trabalho (CTPS);

IV) Comprovação de registro dos motoristas, mediante a apresentação do contrato de trabalho (CTPS) devendo, ainda, comprovar mensalmente o pagamento da remuneração desses funcionários, mediante a apresentação dos holerites, e por fim a comprovação do recolhimento dos encargos sociais, mediante a apresentação de Certidão Negativa de Débitos.

V) Certificado de curso especializado de transporte coletivo para condução de passageiros, nos termos da regulamentação do CONTRAN do condutor;

VI) Certidão de Antecedentes Criminais dos condutores dos veículos, expedida pelo Cartório distribuidor da comarca sede do proponente, datada de, no máximo, 30 (trinta) dias da data de assinatura do contrato.

VII) Caso haja necessidade de troca de condutor, deverão ser apresentados os mesmos documentos exigidos nos itens anteriores, que deverá ocorrer somente após autorização do município, ao passo que em situações emergenciais, a CONTRATADA deverá manter motoristas suplentes à disposição da CONTRATANTE.

5.3 - A CONTRATADA deverá apresentar os seguintes documentos no ato de assinatura do contrato:

5.3.1- Declaração da empresa, elaborada em papel timbrado e subscrita por seu representante legal, de que se encontra em situação regular perante o Ministério do Trabalho.

5.3.2 - Declaração de que manterá os veículos a serem utilizados na execução dos serviços, em perfeitas condições de uso (mecânica, segurança, limpeza etc.) e que somente serão utilizados veículos de acordo com o objeto do presente contrato, durante a vigência do contrato em estado visível de boa conservação.
5.3.3 - Documentos dos veículos e motoristas que irão efetuar o transporte dos passageiros, com a apresentação:

a) da Carteira Nacional de Habilitação na categoria de no mínimo letra “D”;

b) comprovante de curso específico de transporte coletivo de passageiros (Certificado ou Carteira do curso);

c) os documentos dos veículos que efetuarão o transporte;

d) Certidão Negativa de registro de distribuição criminal, relativamente aos crimes de homicídio, roubo, estupro e corrupção de menores, conforme prevê o art. 329 do Código de Trânsito Brasileiro;

5.3.4 - Declaração de ciência das linhas, tanto quanto da quilometragem, locais dos pontos, horários e períodos em que deverão ser cumpridos no transporte, objeto deste contrato.

5.3.5 - Declaração de que fica obrigada e responsável pela manutenção de seguro com cobertura total a qualquer sinistro, incluindo APP (Acidentes Pessoais por Passageiros) e RC (Responsabilidade Civil), a ser renovado e reajustado anualmente, cuja cópia será parte integrante do contrato.

CLÁUSULA SEXTA – DO RECEBIMENTO E FISCALIZAÇÃO

6.1 - Para o acompanhamento, fiscalização e recebimento do objeto deste contrato, a CONTRATANTE designará uma Comissão mediante Portaria, competindo-lhes, também, transmitir ordens e/ou reclamações quando da Constatação de irregularidades que porventura acontecerem, devendo dirimir dúvidas que surgirem no decorrer da prestação de serviços.
Parágrafo único – O recebimento definitivo dos serviços não exime a CONTRATADA de responsabilidade pela perfeição, qualidade, quantidades, segurança, compatibilidade com o fim a que se destinam e demais peculiaridades dos mesmos.

CLÁUSULA SÉTIMA – DO PREÇO

7.1 - Pelo transporte de alunos referente ao presente contrato, a CONTRATANTE se compromete a efetuar o pagamento a razão de R$______(___________) por viagem, podendo perfazer o valor mensal de R$______ (___________) e valor global para 06 (seis) meses de R$______- (___________).

7.2 - Os valores contratados poderão ser equilibrados de acordo com a variação de preços, a requerimento do interessado, devidamente comprovado, ou ex-ofício pela CONTRATANTE, conforme o caso.

7.3 - Não será concedida antecipação de pagamento do crédito relativo ao fornecimento, ainda que a requerimento do interessado.
CLÁUSULA OITAVA – DA VIGÊNCIA DO CONTRATO

8.1 - O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de sua assinatura, de XX/XX/XXXX até XX/XX/XXXX.

8.2 - O contrato poderá ser prorrogado, por iguais períodos, se de interesse das partes, na forma e condições do art. 57, II, da Lei federal n. 8.666/93.

8.3 - Durante a vigência do contrato, o valor contratado será fixo, podendo o mesmo ser reajustado após decorrido o prazo mínimo de 12 (doze) meses, a contar de sua assinatura, com base no IPCA.
CLÁUSULA NONA – DAS SANÇÕES
9.1 - Em caso de inadimplência contratual e o não fornecimento do objeto de acordo com o previsto na cláusula segunda nos prazos fixados, sujeitará a CONTRATADA à aplicação de multa e sanções de acordo com o abaixo estabelecido:

a) No caso de não cumprimento do prazo de entrega do objeto, ficará a CONTRATADA, sujeita à multa de 0,5% ao dia de atraso, calculada sobre o preço total do objeto.  

b) A CONTRATADA, ou na ordem, a que lhe suceder, estará sujeita às penalidades previstas nos Artigos 86 e 87 da Lei nº 8.666/93 de 21 de junho de 1.993, consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94, em caso de multa, esta corresponderá a 5% (cinco por cento) sobre o valor global estimado da contratação, a ser aplicada em caso de infringir qualquer das cláusulas contratuais celebradas e/ou proposta apresentada; 

c) As penalidades previstas nesta cláusula serão aplicadas sem prejuízo das cominações estabelecidas na Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1.993, regida e consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94 e demais atualizações;

d) A CONTRATANTE para garantir o fiel pagamento das multas, reserva-se o direito de reter o valor contra qualquer crédito gerado pela CONTRATADA, independentemente de qualquer notificação judicial ou extrajudicial.
9.2 - A recusa injustificada do adjudicatário em assinar o contrato, aceitar ou retirar o instrumento equivalente, dentro do prazo estabelecido pela administração, caracteriza o descumprimento total da obrigação assumida, sujeitando-o às seguintes penalidades:

a) multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da obrigação não cumprida;

b) a aplicação de suspensão temporária para licitar e contratar com a Municipalidade e/ou declaração de inidoneidade, conforme previsto pelo artigo 7º da Lei Federal 10.520/02. 

9.3 - Pela inexecução total ou parcial do contrato, poderão ser aplicadas ao contratado as seguintes penalidades:

a) multa de 10% (dez por cento) sobre o valor total ou parcial da obrigação não cumprida; ou

b) a aplicação de suspensão temporária para licitar e contratar com a Municipalidade e/ou declaração de inidoneidade, conforme previsto pelo artigo 7º da Lei Federal 10.520/02.
9.4 - A aplicação de uma penalidade não exclui a aplicação das outras, quando cabíveis.

9.5 - O prazo para defesa prévia quanto à aplicação de penalidade é de 05 (cinco) dias úteis contados da data da intimação do interessado. 

9.6 - O valor das multas será recolhido aos cofres Municipais, dentro de 03 (três) dias úteis da data de sua cominação, mediante guia de recolhimento oficial.

9.7 - O atraso injustificado no cumprimento dos prazos estipulados no item “Responsabilidades da Contratada”, sujeitará a contratada à multa diária de 1% (um por cento) sobre o valor total do contrato, obedecido o limite de 10% (dez por cento).

9.8 - A aplicação de quaisquer das sanções relacionadas neste Edital será precedida de processo administrativo, mediante o qual se garantirá o contraditório e a ampla defesa.

CLÁUSULA DÉCIMA - DA RESCISÃO

10.1 - O presente Contrato poderá ser rescindido por ambas as partes de pleno direito, independente de qualquer notificação ou interpelação judicial ou extrajudicial, assim como, livre de qualquer ônus nos seguintes casos:

a) Por dolo, culpa, simulação ou fraude na sua execução;

b) Quando, pela reiteração de impugnações efetuadas pela CONTRATANTE, ficar evidenciado a incapacidade da CONTRATADA de executar o objeto do presente contrato, ou dar continuidade a este.
c) No caso de falência, concordata, liquidação ou dissolução judicial, ou extrajudicial, da CONTRATADA, ou ainda caso ocorra alteração em sua estrutura social, que prejudique ou impossibilitem a execução dos serviços contratados;

d) Nos demais fatos elencados no artigo 78 e seguintes da Lei Federal nº 8.666/93, consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94.

10.2 - A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE, em caso de rescisão administrativa prevista no artigo 77 da Lei Federal nº 8.666/93, consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94 e demais atualizações.

10.3 - Caso ocorra à rescisão, fica a parte provocadora, obrigada a comunicar a outra com antecedência mínima de 30 (trinta) dias.
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
11.1 - O presente contrato será honrado com a utilização das seguintes dotações orçamentárias, constantes do orçamento em vigor:

FICHA 300
1...........................................
PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITUBA

02.........................................
PODER EXECUTIVO

02.11......................................
COORDENADORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

02.11.01.................................
COORDENADORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

12.........................................
Educação

12.364...................................
Ensino Superior

12.364.0040...........................
MANUT. E DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DA EDUCAÇÃO

12.364.0040.2210.0000...........
Serviço Terceirizado 

3.3.90.39.00...........................
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

0.01.00.......110.000...............
GERAL

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DA GARANTIA CONTRATUAL
12.1 - A CONTRATADA oferece, a título de garantia(s) de execução, montante(s) equivalente(s) a 5% (cinco por cento) do valor do contrato no total de R$-----(----) podendo optar por uma das modalidades indicadas abaixo, com validade(s) mínima(s) até a data de término da vigência do Contrato.

12.2 - A garantia da execução do contrato e seus reforços poderão ser realizados, conforme artigo 56 da Lei 8666/93, a critério da CONTRATADA, em uma das seguintes modalidades:

a) caução em dinheiro ou em títulos da dívida pública;

b) seguro-garantia, na forma da legislação aplicável; 

c) fiança bancária.    

12.2.1 - Para a realização da garantia na modalidade caução em dinheiro, a licitante deverá recolher o valor correspondente junto ao Banco do Brasil S.A. (001), agência 2712-X, conta corrente: 13483-X.

12.2.2 - Para a realização da garantia na modalidade caução em títulos da dívida pública, não serão aceitos títulos cujo resgate dependa de programo de prazo ou de condição.
CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA – DA ALTERAÇÃO

13.1 - A Alteração de qualquer das disposições estabelecidas neste Contrato, somente se reputará válida se tomadas expressamente em Instrumento Aditivo, que ao presente se aderirá, passando a dele fazer parte, exceto o previsto no item 7.3.

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA – DA LEGISLAÇÃO APLICÁVEL

14.1 - O presente Contrato rege-se pelas disposições expressas na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 40, de 06 de abril de 2006, aplicando subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1.993, regida e consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94 e demais atualizações e pelos preceitos de direito público.

CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA – DOS CASOS OMISSOS

15.1 - Os casos omissos serão resolvidos à luz da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 40, de 06 de abril de 2006, aplicando subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1.993, regida e consolidada pela Lei Federal nº 8.883/94 e demais atualizações, recorrendo à analogia, aos costumes e aos princípios gerais de direito.

CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - DOS DOCUMENTOS INTEGRANTES

16.1 - Integram o presente instrumento, como se nele estivessem transcritos, naquilo em que não contrarie o edital deste Processo Licitatório e seus anexos, bem como a proposta da Contratada.

CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA – DO FORO

17.1 - Fica eleito o Foro da Comarca de Taquarituba, Estado de São Paulo, com recusa expressa de qualquer outro por mais privilegiado que seja, como competente para dirimir quaisquer questões do presente Contrato, respondendo a parte vencida por todos os ônus decorrentes da demanda.

E por estarem justos e contratados, mutuamente assinam o presente instrumento contratual, em 02 (duas) vias de igual valor e teor e para todos os efeitos legais, na presença de 02 (duas) testemunhas idôneas e civilmente capazes.
Taquarituba (SP), XX de XXXXXXXX de XXXX.                       

CONTRATANTE      
CONTRATADA
TESTEMUNHAS:

1)__________________________________                           2)__________________________________  

ANEXO V

NOMEAÇÃO PARA ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO CONTRATO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2023
PROCESSO ADM. LICITATÓRIO Nº 009/2023
O Coordenador Municipal de Transportes e Compras de Taquarituba, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,
RESOLVE:

Artigo 1º - Ficam designados os servidores abaixo, para acompanhamento da execução do contrato decorrente do Proc. Adm. Lic. nº 009/2023, para OBJETO: “Contratação de empresa especializada para transporte de alunos de cursos universitários e técnicos do município de Taquarituba, para as cidades de Avaré e Taguaí, em atendimento à Lei Municipal nº 1.898, de 03 de novembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria Municipal de Educação e especificações do Anexo I”.
Sr. Kleberson Andrade Gomes de Camargo – Coordenador da Educação - CPF: 338.536.998-39
Sr. José Carlos Lucrécio Filho – Chefe do Departamento da Educação - CPF: 351.721.598-86;
Sr. Robson Nobrega Andrade – Motorista - CPF: 407.489.168-90;
Sra. Jaqueceli Batista de Barros – Supervisora de Ensino - CPF: 305.558.068-04;
Sra. Katiane de Fátima Fogaça – Supervisora de Ensino - CPF: 361.156.898-80;
Sra. Daniele Cristina Tristão Soares – Coordenadora Pedagógica - CPF: 300.621.898-16.
Artigo 2º Esta NOMEAÇÃO entra em vigor na data da abertura do processo licitatório.

Ciente:

__________________________________                                               __________________________________

 Kleberson Andrade Gomes de Camargo
                                                       José Carlos Lucrécio Filho
__________________________________                                               __________________________________

            Robson Nobrega Andrade
                                                                           Jaqueceli Batista de Barros
__________________________________                                               __________________________________

             Katiane de Fátima Fogaça
                                                 Daniele Cristina Tristão Soares
Taquarituba/SP, 24 de janeiro de 2023.

Jedson Henrique Toledo de Carvalho

Coordenador Municipal de Transportes e Compras[image: image8.png]



[image: image10.png]Avenida Governador Mario Covas, 1915 - Novo Centro - Taquarituba-SP

licitacao@taquarituba.sp.gov.br / almoxarifado@taquarituba.sp.gov.br /
compras@taquarituba.sp.gov.br / transportes@taquarituba.sp.gov.br

(14) 3762-9666






